Title

MONT-KIT-85

@ YcnewHo cpaite 6ecnnatHbli cepTUOUKALMOHHDBIV 3K3aMeH B AKagemun "MHOUHET" 1 nonyumuTe cTatyc cepTuduULMpPOBAHHOTO UHKeHepa MHbUHeET.

MpoWTh cepTUPUKALIMOHHDBIV 3K3ameH

Mo ymon4aHuio, B KOMNAEKT NocTaBku mogene V4-E, V5-25, V5-23, V5-E, V6-25, V6-E, Um, Xm BXOAUT MOHTa)HbI komnnekT MONT-KIT-85, V5-28, V6-28, Xm (27
1 27 ab) - MONT-KIT-85S, obecneunsatolumii HagEKHoOe KpenneHune 1 yaobHyo IOCTUPOBKY B ABYX NA0OCKOCTAX. Mpounsseaunte c60PKY MOHTAKHOTO KOMM/EKTa B
COOTBETCTBMM CO CXEMOM HMKe. MaiiKy He0BX04MMO 3aTATMBATb [0 LLEe/YKa NPYKMHHOM Waibbl, 6e3 nepetarnsaHums.

Bont Méx’

Bont M8x35 WaiiGa nn

LWai6a nnockas 8

LWanéa np
LUaiGa NpyXHHHARA 8
Faika M3 Bont M8x:

LWa#n6a nn
CkoBa

LaW6a np
Bont M8x80

LWaii6a nnockas 8

Faiika M8

Lai6a NpyXMHHaR 8

Pelvar

OcHoBaHue

PucyHOK - Cxema c60pKu KOMN/IEKTa KpenieHus
MOHTaX OCyLLeCTBAAETCA Ha CTOWMKY AnameTpom 30-85 mm.

Mpouecc cbopkn MONT-KIT-85:

® [puKpenuTe OCHOBAHME K 3a/Hei YacTu YCTPOWCTBA C MOMOLLbIO YeTbipex 601ToB M6x14, NNOCKMX M NPYXMHHbIX Waib 6. A8 yao6cTBa IOCTUPOBKM
pacnonoxute ocHoBaHve 3ybLamm BieBO.

®  3aTAHUTE KPOHLLUTEIH K CKOBY Ha CTOMKe ¢ nomoLbto 601Ta M8x80, NNOCKMX M MPYKUHHBIX Waib 8. s yao6cTBa ICTUPOBKM PacnoNoKMUTe KPOHLITENH
3ybuamu BBepX.

® [puKpenuTe pbluar Mexay KPOHWTENHOM M OCHOBaHUEM, COEAMHMB CTOPOHBI € 3y6Lamm ¢ nomoLbio 601Ta M8x35, NIOCKUX U NPYKUHHbIX Waiib 8,
raiikm M8. He 3atarusaiiTe raiku.

[ ]

BbINO/HWTE OCTUPOBKY M 3adUKCUPYIATE YCTPOWCTBO B HYKHOM NONOMKEHUM, 3aTAHYB raiku.

TaKsKe CyLEeCTBYIOT AONO/HUTE/IbHbIE BAPUAHTbI KPENIEHWA Ha CTEHY UK Tpyby AnameTpom 6onee 85 Mm.

Tpy6a Gonee 285 Mmm

KpoHwWwTerRH
XOMYT YepBA4HbIN (x2)

PUCYHOK - AnbTepHaTUBHbIe cnocobbl KpenaeHus

I BHUMAHUE

XOMyTbl U Apyrue AONONHUTENbHbIE SNEMEHTbI Kpenea He BXOAAT B KOMNAeKT kpenneHna MONT-KIT-85.


https://academy.infinetwireless.com/ru/certifications/exams

Title



	MONT-KIT-85

